TexcTel ECEH i1 OeTEN 2-3 JET.
«Ilerymox».
[TeTymiok, MeTymIokK, 30J0TOM rpeOeIIoK,
Macnsina royoByIka, meakoBa 0opomymka!
UYTo ThI paHO BCTaellb, I€TKaM CHaTh HE Jaeulb!

«Bce 3anenu TMECCHKY».

1x. CBeTUT HAM B OKOIICYKO, JISI,JIS, JIs1, JIsL, JIst, Jist!
JlackoBO€ COJIHBIIIKO, JIsI, JIS, JISL, JIsI, Jis, Jis!

2x. PaspIirpanuce neTymkwu, Jis, s, Jis, Js, Jis, Js!
Paspirpanuces mansie, s, 1, Jis, Jis, Js, Jis!

3k. Bce 3anenu neceHky, s, Jis, Jis, Js, s, Jis!
[Tecenky Becemnyto, s, Jis, Js, Jist, s,/



